

Anarcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének
26/2021.(III.22.)
határozata

a 27/2021. (I. 29.) Kormányrendelettel kihirdetett veszélyhelyzet idejére vonatkozó intézkedéséről szóló 25/2021.(III.16.) határozatban megállapított támogatással kapcsolatos részletszabályokról

Polgármester:

az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása és Anarcs község lakossága egészségének és életének megóvása érdekében, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése felhatalmazása alapján a 27/2021. (I. 29.) Kormányrendelettel kihirdetett veszélyhelyzet idejére vonatkozó intézkedéséről szóló 25/2021.(III.16.) határozatban megállapított támogatással kapcsolatos részletszabályokról az alábbiakban határoz:

- az anarcsi állandó lakcímmel rendelkező, életvitelszerűen Anarcs-on tartózkodó – családok részére „élelmiszer csomag” támogatást állapított meg hivatalból. A csomag tartalma: kristály cukor 2kg, finom liszt 2kg, étolaj 1l, tartós tej 2l, pörkölt tészta 500g, leves tészta 200g, mely élelmiszerek beszerzésre kerültek, a beszerzés csomagonkénti értéke, nem érte el a 2000.-ft-ot, így a fentiekén kívül a csomag kiegészítésre kerül 1 kg sóval, melynek beszerzési ára: 79.-ft/kg
- A támogatást a polgármester határozathozatal nélkül állapítja meg, az egyszeri karácsonyi támogatás 2020-ban elfogadott jogosultsági listája alapján osztja ki, átvételi-elismervény aláírásával az alábbiak szerint:

Figyelemmel a jelenlegi fennálló fertőzöttségre, valamint az érvényben lévő kormányzati rendelkezésekre az egyszeri karácsonyi támogatás 2020-ban elfogadott jogosultsági listája alapján a jogosultak az átvételi elismervényt az osztás előtti időpontban megkapják. Az osztás alkalmával a kitöltött aláírt elismervény visszaadásával veheti át az élelmiszer csomagot a jogosult. Aki nem szerepel a listán, így nem kap átvételi elismervényt, de a jogosultsági feltételeknek megfelel, azt jelzésére regisztrálni kell a jogosultak közé és részére az átvételi elismervényt lehetőség szerint az osztást megelőzően el kell juttatni.

Az élelmiszer-csomag kiosztásának tervezett időpontja: 2021. március 29.-30. 8.00-tól

A támogatást az önkormányzat kiszállítja a jogosultak részére.

Aki az osztás napján, a kiszállítás alkalmával nem tudja átvenni a csomagját az 2021. március 31-én, telefonon történő egyeztetést követően 13.00-15.00-ig az önkormányzati hivatal előtt átveheti. Akihez még ezen időpontig sem jut el a csomag, az 2021. április 7-től, telefonos egyeztetést követően veheti át, szintén az önkormányzati hivatalban.

A jogosultsági igényt, valamint az élelmiszer-csomag átvételét 2021. április 15-ig lehet jelezni. Az időpont elmulasztása jogvesztő. Az esetlegesen kiosztásra nem kerülő csomagokat a polgármester rendkívüli települési támogatásként ítéli oda a rendkívüli települési támogatást igénylőknek.

Felelős: polgármester, szociális ügyintéző

Anarcs, 2021. március 22.

Határidő: 2021. március 31.

Kertész Zoltán
polgármester

